

ȘTIRI DE TOTFELUL

— Ziua de Duminecă, 8 Aprilie, este decretată de «ziua aviației» în care se vor aduna parale în întreaga țară pentru procurarea de avioane pe seama iubitei noastre armate.

Datorința elementară nu numai a fiecărui Român, ci și a fiecărui cetățean loial este, să sprijine din inimă această acțiune, aducând în felul acesta chiar jertfe pe alturul sfânt al scumpei noastre patrii.

— Provoacări unghurești repețite se întâmplă la graniță. Astfel zilele trecute grănicerii unguri din dreptul pichetului de lângă comuna Macea, reclamau că grănicerii noștri ar fi înaintat pe teritoriul unghuresc la 1 și jum. km și au furat galițe. Pretindeau să li se permită o perchiziție la pichetul nostru. Natural, pretenziunea lor obraznică a fost respinsă, când însă forurile noastre superioare a grănicerilor, au cerut să se esmită o comisiune comună, care să cerceteze, să ancheteze cazul legal-disciplinar, le-a trecut pofta hoților de păgubași, nu le-a mai ars de perchiziție, fiindcă s'ar fi dovedit că ei sunt vinovații.

Pe noi ne indignează faptul, că se folosesc de fel și fel de apucături josnice și minciuni ordinare ca să injure pe bravii noștri grăniceri, să-i facă hoți etc.

Noi credem că în cazuri de acestea ar fi bine ca grănicerii să aibă dreptul să-și ia singuri satisfacție pentru injuriile și învinuirile aduse fără să mai aștepte ordinul superiorilor, că atunci poate le va trece pofta unghurilor să ne batjocorească.

— În Franța se vor ține alegerile parlamentare în 22 Aprilie. Se vor da lupte puternice între partidele de dreapta și cele de stânga, adică între adevărații naționaliști și între socialiști-bolșevici-comuniști.

— În zilele trecute noaptea s'a întâmplat, că 6 polițiști n'au putut să ducă din str. Brătianu la poliție pe un individ unghur rabiât, care a ofenzat și palmuit pe un plut.-major al poliției. Rușinea este cu atât mai mare că a fost de față și Hefaisfos jidanul Epstein-schiopul cu automobilul... și totuș unghurul lovea — a spart capul la un polițist, — mușca polițiștii și înjura obraznic pe valahi...

Ei bine dle Prefect. unde i prestigiul, forța, autoritatea poliției?! Se poate permite să și bată joc un strein în felul acesta de instituție??!

† Petru Codreanu, unul dintre cei mai fruntași țărani ai comunei Șiclău, a trecut la cele vecinice în ziua de 30 Martie în etate de 69 ani, după suferințe de scurtă durată.

Il depiânge întreagă comuna și toți cei cari l'au cunoscut. Noi exprimăm fiului său, dlui dr Ioan Codreanu adv. în Chișineu-Criș, sincerele noastre condolențe, iar pe cel răposat, rugăm pe bunul Dzeu, să-l așeze în locul dreptor.

— În multe părți din Bulgaria bântue o foamete îngrozitoare între oameni și vite la fel.

— Jupânul Al. Fălcoianu dela „Monitorul Oficial”, care a furat multe zeci de milioane a fost judecat la numai 5 ani temniță și la 56,000.000 lei pedeapsă în bani. Puțin, foarte puțin! Dacă ar fi LANC. la „putere” ar fi fost de sigur judecat la moarte — prin streang — așa dupăcum ar merita.

— Renumitul aviator american Lindberg, care a trecut cel dintâi oceanul Atlantic din America în Europa, va încerca să sboare din America în Japonia și apoi peste Asia în Europa și peste Oceanul Atlantic acasă în America. Mare îndrăzneală, grozava încercare! Par'că vedem că pe acolo i se perde urma (curăță ciolanele) păgubă de el!

Exerciții spirituale pentru intelectuali.

DI. DR. OCTAVIAN DOMIDE

marele orator bisericesc dela Gherla va predica în biserica română gr. cat. din Arad în 7, 8, 9, 10 Aprilie, în fiecare zi la orele 6 p. m.

Fiind informați că dl Dr. Domide este un orator de forță, ne place a crede, că nici un bun român-creștin nu va lipsi dela aceste predici.

— Avansări Afăm, cu deosebită plăcere, că inimosul și cinstitul Român, dli Inspector central P. Popescu, a fost avansat la gradul dl. Inspector General al Muncii, cu data de 1 Aprilie a. c. Dincerile noastre felicitări.

— Publicăm cu plăcere că ancheta făcută din partea forurilor superioare contra dlui șef de secție de Jandarmi Pecica, referitor la cele arătate de noi în No 12 din 19 Martie a. c., a aflat că nu corespunde adevărului.

Și cu această ocaziune accentuăm că informatorii de lucruri neadevurate izvorite din răutate și invidie, nu sunt altceva decât niște mișei și își vor lua răsplata binemeritată într'un fel, cum nici prin gând nu le trece. Scopul nostru este să nu publicăm în ziar nici un singur cuvânt, care nu ar corespunde adevărului.

— Primul târg — expoziție de animale, care s'a ținut în Arad în zilele de 29 și 30 Martie și pe care l'a aranjat Camera de agricultură a fost foarte bine reușit. S'au văzut sute de cai-armsari și iepe, tauri și vaci, oi, porci foarte frumoase de cele mai bune soiuri, rasse.

Cu această ocaziune s'au distribuit producătorilor premii de 50,000 Lei și 118 diplome de încurajare.

Reușita este a se mulțumi dlui N. Popescu vrednicul director al Camerei agricole, care muncește foarte mult, din răspuțeri pentru ajungerea unor progrese pe terenul agriculturii, care a fost așa de neglijată până acum. Pagubă numai că nu are sprijinul autorităților și a oamenilor înțelegători din județ, așa cum ar trebui, căci atunci s'ar putea face minuni în acest bogat și fruntaș, dar neglijat județ.

Poșta Redacției și Administrației.

Dlui Crișan m. croitor Pecica. Numeri brevetelor le-am primit. Vom vedea ce se va putea face. Sărbători fericite. (M. R)

JUDECATORIA RURALA ȘIRIA.

No. G. 1004—2—1928.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul delegat judecătoresc aduc la cunoștință publică în senzul legii art. LX. din 1881 § 102. respective XLI. din 1908. § 19. cumcă lucrurile următoare ș. a. sifonieri, noptieri, masă scaune și birou de scris excecuate în Pâncota în favorul urmăritorului Vitrum S. A. comerț de sticlă repr. prin Dr. Söffer Geza împotriva urmăritului Metzger Nicolae din comuna Pâncota pentru incasarea capitalului de 4000 Lei, și acces prețuite în 8800 Lei, se vor vinde prin licitație publică în ziua de 11 Aprilie oara 3 p. m. în comuna Pâncota la casa urmăritului.

Intrucât mobilele sechestrate ar fi fost excecuate și de alții și acestia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora în senzul art. XLI. din 1908. § 20.

Șiria, la 26 Martie 1928.

I. Csáky
delegat judecătoresc.

Nr. G. 987—1928.

Publicațiune de licitațiune.

1928. Martie 21.

Se publică la cunoștință generală că în ziua de 7 Aprilie 1928 la oarele 9 dim. se va vinde prin licitație publică la fața locului în comuna Roșia Nr. 138 averea urmăritei compusă din una casă din lemn acoperită cu țiglă, evaluată la suma de 2500 lei.

Aceasta avere se vinde pentru despăgubirea creditorului Han Iosif repr. prin avocatul Dr. Vasile Valean din Radna de 730 Lei capital, 10% interese pe an, plus spesele ocazionate cu execuție ce are a primi pe baza deciziunii Nr. 2391—1927 a judecătoriei rurale Radna.

S. Antonescu,
portărel.

— Rugăm pe toți Onor. abonați, să își achite de urgență abonamentele.

DIRECȚIUNEA UZINELOR DE GAZ A ORAȘULUI ARAD

Se află în situația plăcută, ca să servească On. public cu gaz de calorie înaltă, cu al cărui ajutor putem, ca în timpul de pace, lumina ieftin, încălzi, pregăti mâncări, a călca rufe și a ne scărda. Instalațiunile necesare și montările le executăm pe rate și pe prețuri de regie.

UZINELE COMUNALE
SECTIA GAZ AERIAN: ARAD
Strada Muciu Scevola 9, 11 și 13. — Telefon: 27, 25 și 16.

BIROUL UZINELOR
din strada Eminescu No. 4 stă la dispoziția On. public în ce privește comerț
Dr. Nichi Lazăr, dir.

CREMA DE FAT
„MARGIT”
De vânzare pretutindena

Prima
Croitorie
bărbătească
militară și civilă modernă
NICOLAE ARITOI
Str. Bucur No. 14. execută și comenzi prompt din ștofele cele mai bune, confecțiuni elegante. Prețuri moderate.

ROMANII
se nătlnesc în
CAFENEAUA
ȘI BERARIA
NEWYORK
PIAȚA AVRAM IANCU
Prețurile cele mai ieftine și serviciul cel mai bun îl aflați aici. Incercați și Vă Veți convinge de aceasta.

MARCU BOTA
Magazin de ghete, pălării și articole de modă pentru domni
Arad, Bdul Regele Ferdinand 2
Pantofi și Ghete ieftine puteți avea cu prețuri reduse
de dame cu spanglă negri dela Lei 4
de dame cu spanglă maro dela Lei 6
de dame moderni drapi, suri sau lac pt. bărbați, negri sau maro dela Lei 7
pentru copii, negri sau maro dela Lei 8
Pentru oficanți și studenți cu 10% reducere din prețurile de galantari

Anunț
Statul a înființat în Arad lângă bariera din Calea Radnei un
DEPOZIT
de SCANDURI
LEAȚURI
și ȘTAFLAI
de cea mai bună calitate, cari se vând în mic cu prețuri reduse. Orice concurență exclusă.
Direct. IX-a Reg. Silvică Arad
Palatului Cult. Arad

Nici un ac dela Jidanul
Succesorii Tipografiei Réthy Arad.